

Сбитого пешехода оставили умирать на дороге

Попал под колеса машины, получил серьезные травмы и 2 часа ждал медицинской помощи, хотя врачи были в нескольких шагах от пострадавшего. В Улан-Удэ скорая оставила мужчину умирать на дороге.

ДТП произошло в половине девятого вечера. Автомобиль "Волга" сбил мужчину, переходившего дорогу в районе оптового рынка "База" на проспекте Автомобилистов. По словам водителя, пожилой мужчина перед машиной появился неожиданно. "Мужчина вышел в двух метрах от машины, только и успел на тормоз нажать. Тут пешеходного перехода нет, я не ожидал", - говорит водитель.

Скорую сбитому пешеходу вызвали свидетели аварии, по их словам, долго ждать врачей не пришлось. На этих кадрах отчетливо видно, как пострадавший дышит, а значит он жив. Однако фельдшеру 27-й линейной бригады этого почему-то показалось мало - она ставит свой диагноз: "Не совместимые с жизнью травмы. У него мозг не работает уже, у него перелом основания черепа. Он не выживет, практически мертв".

Без сознания и с тяжелыми травмами мужчина пролежал на дороге, только через полчаса по настоянию сотрудников ГИБДД была вызвана вторая бригада медиков. Врач Светлана Лоншакова: "В данной ситуации человек в коматозном состоянии, сейчас поднимется давление, он дышит самостоятельно".

Почти 50 минут потребовалось врачам скорой, чтобы установить - жив ли пострадавший, который дышит. Мужчина был доставлен в республиканскую больницу лишь спустя два часа после аварии. Реаниматологи оценивают его состояние как критическое.

Владимир Филиппов, заведующий отделением реанимации республиканской клинической больницы им. Н. Семашко: "У него тяжелая черепно-мозговая травма, ребра сломаны, бедренные кости, таз, голень - травматический шок третьей степени. Пациент не стабилен, находится на ИВЛ и кардиостимуляции, очень тяжелый. Ситуация еще не под контролем, возможен плохой исход".

Это не халатность, а добросовестное заблуждение - говорит главный врач станции скорой медицинской помощи Александр Нечунаев. Александр Нечунаев, главный врач станции скорой медицинской помощи: "Случай шокирующий. Так, конечно, не должно быть. Конечно, это врачебная ошибка, недосмотр, недостаточные манипуляции".

Действия фельдшера еще будет рассматривать специальная врачебная комиссия. Это происшествие теперь контролируют в Минздраве республики. Пострадавший, не приходя в сознание, скончался в больнице.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 2106 29.09.2008, 12:11 📌 156

URL: <https://babr24.com/?ADE=47769> Bytes: 2346 / 2346 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)